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1. Lors de la charge du condensateur, q = Cuc augmente , donc uc augmente. 

 On peut donc éliminer les graphiques n°1 et 4. 

 

 De plus, au début de la 1ère phase, le condensateur est déchargé (q = 0 C), donc uc = 0 V. 

 Le graphique qui correspond à la 1ère phase de fonctionnement est donc le n°3. 
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 D'après la loi des mailles,   ur + uc = 0 

  

 De plus, d'après la loi d'Ohm,  ur = ri      ri + uc = 0 

Or   i = 
dq

dt
 = cd(Cu )

dt
 =  C cdu

dt
 

On obtient donc :   rC cdu

dt
 + uc = 0 
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        si    = rC = 10 × 50×10–6 = 5,0×10–4 s = 0,50 ms 
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4.  uc (t1) = A 
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uc (t1) = U0 = 800 V 

 

Finalement,  uc = U0 
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   ,  avec U0 = 800 V 

 

5.  Au bout d'une durée d'environ 5 = 5×0,50 = 2,5 ms, le condensateur est déchargé à 99%, donc on peut 

considérer que le "choc électrique" est terminé. 

 Le "choc électrique" est donc effectivement très bref, comme indiqué dans l'introduction du sujet (ligne 

2). 

 

 

6.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   A = U0 = 800 V 

– E 

Courbe tracée en prenant 

R = 20   et  t1 = 6,0 ms 

 


